
niszterelnököt. Az utcákon akkora tö- 

Hratiani Jonel munkásságát. 
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Az uj kormány ma mégy évre szóló teljes megegyezést ajánl fel a nemzeti parasztpártnaik, 

a hatalombamn való egyenlő osztozkodás alapjám 

(Bucuresti, nov. 28.) Tegnap a fővá- 

ros egész lakosságának részvéte melett 

kisérték utjára Bratianu Jonel volt mi- 

meg hullámzott, mint Ferdinand király 

temetésén. Nagyon sokan sirtak. Mind- 

végig a legnagyobb rend uralkodott. 

Az Ateneul rotundájában felállitott 

katafalk előtt reggel kilenc órakor kez- 

dődött a megható gyászünnepség. 

Megjelent Maria királyné, Elena 
anyahercegnő, az egész királyi csa- 

lád, a régenstanács, 

a kormány összes tagjai a beteg Titu- 

lescu kivételével, az összes főhivatalno- 

kok és tábornokok. 

A kormány nevében Anghelescu köz- 
oktatásügyi miniszter máéltatta a nagy 
halott érdemeit. Szavait sokszor nem 
tudta folytatni a meghatottságtól. Ez- 

után Nicolescu, Saveanu, Coanda, Vaj- 
da Sándor nemzeti parasztpárti, Tasca 

Jorga-párti delegátusok, majd Lapedatu 

Nistor, Inculetz, Cosma miniszterek és 

volt miniszterek beszéltek, akik után 

Mosoiu, Stefanescu és Florestu adtak 

kifejezést mély gyászukna méltatva 

A beszédek elhangzása után, amelye- 

ket istentisztelet előzött meg, követke- 

zett az ujabb egyházi szertartás majd a 

főváros összes harangjainak zugása köz- 
ben elindult a menet az északi pálya- 
udvar felé. Az utvonalon a katonaság, 
az iskolák és a liberális párt vidéki 
küldöttségei állottak sorfalat. A menet 
élén a liberális párt delegátusai, a kle- 
rus és az elhunyt kitüntetéseit vivő 
méltóságok haladtak. A koporsó zala 
jait a kamara és szenátus elnökei, 
kormány tagjai és két tábornok vitték 
A koporsó után haladtak a család tag- 

jai, a volt miniszterelnök, a régensta-; 
nács tagjai, a metropoliták és püspökök, 
a diplomáciai testület tagjai. A mene- 
tet a katonai csapatok zárták be. 
Az északi pályaudvaron leemelték a 

koporsót az ágyu talpról és a miniszter- 
tanács tagjai vállukon vitték a halottas- 
vagonba. Három külön vonat indult egy- 
másután Florica felé. 

A temetés Floricában 

Floricában ezer számra gyültek ösz- 
sze a falusiak a környező falvakból. A 
koporsót kiemelték a halottas vagonból 
és a hat bivaly által vont parasztszekér- 
te tették. Az elhunyt családja, a méltó- 
ságok s a falusiak megindultak a ko- 
porsót vivő szekeret követve a családi 
sirbolt felé, ahol 

SELECT MOZGÓ 
Nagy sikertel folytatja 

bemutatását. Előadások kezdete 
34 6és 9 órakor. Monopol Artafilm. 

Bratianu Jonelt az atyja mellett el- 

készitett sirhelyen nyugalomra he 

lyezték, 

miután a sir megszentelése és az egy- 
házi szertarsás véget ért. A koporsó fe- 

lett itt is több beszéd hangzott el. 

Ma adja át javaslatait az uj 
kormány Maniunak 

(Bucuresti nov. 28.) Bratianu Jonel 

temetése előtt már meg indultak az 
egyes pártok között a tanácskozások az- 
zal a céllal, hogy kibontakozást keres- 

senek a mai politikai helyzetből. Kon- 
krét javaslatok azonban máig nem tör- 
téntek és 

a mai napot tartják döntőjelentő- 

ségünek. 

Ma délelőtt kilenc órakor 
Bratianu Vintila megválasztása a lib- 
rálistapárt elnökévé és az uj elnök még 
a mai nap folyamán át fog 

nozicióit Maniu Gyulának. 

A nemzeti parasztpártban két áran 

lat van. Mihalache és hivei egyáltalán 
nem akarják elfogadni a liberálispárt- 

tal való kollaborációt, mert azt hiszil. 

ja adni pró- 

megtörtént 

hogy ezzel rövid idő alatt rá tudják 
kényszeriteni a liberalisokat a hatalom 

teljes átadására. Mihalache és hivei nam 

hajlandók belemenni abba, hogy a par- 
lament feloszlatása után a liberálisok- 
kal közös listán menjen a válosztasi 

harcban a nemzeti parasztpárt, már pe- 
dig a liberálisok csak ezzel a feltétellel 

volnaának hajlandók uj választásokba 

belemenni. 

Maniu Gyula ezzel szemben elérke- 

zettnek látja a történelmi pillanmatot ar- 

ra, amikor a két eddig éles harcban álló 

nagy pártnak meg kell egyeznie, annál 

is inkább, mert Maniu tudja, hogy a 

megegyezés meghiusulása esetén a hbe- 
rális párt egyedül fogja folytatni a kor- 
mányzást, ami az ellentétek még továb- 
bi végzetes kiéleződésére vezetne. 

Bratianu V intila javasiatai 
Az a javaslat, amelyet Bratianu Vint 

szerint a következő feltételeket tartal 
tila fog átayujtani Maniu Gyulának, hir 
za: 

Megegyezés egy egész tönvényhozási ülésszakra, tehát mégy évre az összes po- 
litikai és közgazdasági kérdésekben. A parlament feloszlik, uj választásokat irnak 
ki, a nemzeti parasztpárt és a liberálispárt pontosa an ötven-ötvenszázalékos arány- 
ban lesznek jelölve, ugy hogy a parlamentben i a képviselők és szenátorok fele 
az egyik, fele a másik pártból fog kikerülni. A ininiszteri és a prefektusi állásokat 
szintén ilyen ötvenszázalékos arányban töltik ki. 
ugyan ez lesz az arány. 

Nem nyujtják el a tárgyala- 

sokat 

Telyes bizonyossággal állitják, hogy a 

g zygt 

Elázolt az antobusz 
egy munkást 

(Cluj-Kolozsvár, -ov. 28.) A 663 
sz. aulóbusz a F rencz József-uton 
elgáz la Pavel Axente gyári munkást. 
Pavel tsulyos sérüléseivel haldokolva 
kórházba szállitották. A vizsgálat tert 

- 

Bécs polgdármestere ellen el- 
követeti merénylet miatt betil- 
totlak vasárnap egy legitimista 

tüntetést 

(Bécs, november 28.) Scheitz bécsi 
polgármester merénylőjét, Strebinger 
Richárdot ma déelőtt átszállitották 
az ügyészségre. Slerbinger a rendőr- 
ségen tett vallomásában kijelentelte, 
hogy a polgármestert nem akarta 
megölni, hanem a merényletet de- 
monstrációnak szánla, hogy felhivja 
figyelmét arra, hogy rajtuk kivül má- 
sok is nyomorognak. 

Fascisla körök bejelentése szerint 
a hozzájuk tartozó Sirebinger nem 
volt beszámitható és kérni fogják el- 
meállapotának megvizsgálásál. 
Tegnap délelőlt a császárhű nép- 

pár! Mária Terézia halálának 147-ik 

A diplomáciai kinevezéseknél 

tárgyulások ezuttal nem fognak hosszu 

ideig nyulni, mert mindkét 

azori ak meghosszabbitásától. 
párt fél 

A hosszu 

évfordulóján a Máéria Terézia szobor 
előtt tüntetést akaa rendezni, azon- 
ban ezt a rerdőrség betiltotta a 
Scheiz polgármester ellen elkövetett 
merénylet mialt, 
Vasárnap délelőtt Wol!! ez- 

redes vezetlésével a császárhü 
néppárt tagjai a kapucinuso: sirbolt- 
jában koszorut helyeztek Mária Te- 
rézia koporsójára, majd lelkes óvá- 
cióban részesitetlék a megjelent Jó- 
zsef Ferdinánd főherceget és feleségét. 

Negyedmilliós értékü lopott 
árut rejtettek el a betörők 

a fellegvári kanálisba 

(Cluj-Kolozsvár. nov. 28.) A rendi 
őrség ma reggel letartozlatta Cséclau 
Mária és Öprea Sándor országosan 
körözölt belörőket. 
A gonoszlevők a kihallgalás folya- 

mán bevellották, hogy betörlek Lé- 
derer kolozsvári bornagykereskedő- 
höz, kitól negyedmilló lej értéket 
meghaladó árut loptak el, amit a 
Fellegvér egyik banálisába rejtettek. 
A rendőrség azonnal kiszállott a 
helyszinre, ahol félig elásva hiányta- 
lanul megtalálta az árut. 

megőtzi barati kapesolatait, 

tárgvalások ugyanis a pártok kebelén 
belül damoralizáláshoz vezetne, noha 

mindegyik párt tudja, hogy erőiknek 

okozott koncentrálására van szükség, 
mert hátha nem jön létre a megegye- 

zés. 

A nemzeti parasztpárt egy része azt 
tartja, hogy Bratianu Vintila javaslatai 
nem őszinték. A mult tapasztalatai sze- 
rintük elég okot adnak a legnagyobb 
gyanu a, mert valószinü, hogy az uj mi- 

nisterelnök meg akarja majd mutatni, 

hogy egyedül is tudja folytatni Bratianu 

Jonel kormányzati médszerét. A párt 
többsége azonban elvben lehetségesnek 
tartja a megegyezést, ha ezzel a tör- 

vényességhez való visszatérés és a sza- 
badválasztások eleme biztositható. 

Jorga intranzigens marad 

Ami Jorga Miklóst illeti hir szerint 
nem változott meg véleménye a liberá- 

lis pártal szemben követendő magatar- 

tást illetően. Jorga kijelentette, hogy 
a nemzeti parasztpárttal hajlandó ba- 
rátságos együttmüködésre, de csak a h- 

berálisok ellen. A néppárttal szemben 
amint az 

liberális ellenes. Am de minden relaciót 

meg fog szakitani azzal a párttal, amely 

a liberálisokkal szövetkezik. Más hirek 
szerint viszont, ha a nemzeti paraszt- 

párt nem menne bele a koaliciós kor- 
akkor Jorga és Averescmegyüt- 

tesen fogják a liberálisokkal megkötni a 
koaliciós egyezményt. 

sz 

4 1 
manyba. 

égrébban sortüzet é adost 
a rendőrség a füntető 

diákokra 

(Zágráb, nov. 28.) Vasárnap délelőtt 
az egyetemi ifjuság tüntetést rendezett, 

melyet a rendőrség gummibotokkal és 

karlappal próbált szétoszitni, majd diá- 
kok közé lövetett. Számos diák megse- 
besült. 

- 

MAI PÉNZPIAC 

Zürichi nyitás (november 28.) Berlin 

12382, Amszterdam 209 és fél, Newyrok 

518 és fél, London 253020, Páris 2040 

és fél, Milanó 2823 és fél, Prága 1537, 

Budapest 9077 és fél, Belgrád 913, Bu- 

karest 317 és fél, Varsó 5815, Bécs 
7312 és fél. / 
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Xenia Desny, Harry Liedtke 
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2. oldal 

és a háborut követő első években az 

egész világon dühöngtek a nemi beteg- 

ségek és különösképpen a vérbaj. Egy- 

szerre feltünedeztek a vérbaj másodla- 

gos tünetei és a különböző frontokról 

visszatérő katonák a világ minden ré- 

szébe széthurcolták a betegséget, meg- 

fertőzve vele családjaikat. 

Romániában is komoly munka indult 

meg a vérbaj és a nemi bajok leküzdé- 

sére és ingyenes gyógyszerkiosztótele- 

pek felállitásával folyt a szifilis elleni 

harc. 

Uj egészségügyi intézmények létesül- 

Ambulatoriumokat és kórházakat 

létesitettek a vérbaj leküzdésére or- 

szágszerte. Azonban ez még sem volt 

egy rendszeres egészségügyi politikának 

a fejleménye, mert a változó kormányok 

ujabb és ujabb rendszermódositásokkal 

tették bizonytalanná a vérbaj elleni ko- 

moly munkának az értékét. 

tek. 

A penzhiány akadályosza a szi- 

filis elleni küzdelmet 

Sulyosabbá tették a helyzetet az ál- 

lami gazdálkodás pénzügyi 

lyekért ismételten fel kellett függesz- 

teni pénzhijjány miatt a szifilis elleni 

küzdelemnek legfontosabb tevékerysé- 

gét. 
1919.ben Moldován kolozsvári egye- 

temi tanár kezdeményezésére indult meg 

a szifilis elleni küzdelem és mozgó am- 

bulatoriumokat létesitettek, melyek fel- 

keresték a falvak lakosságát és meg- 

kezdték a betegek vizsgálatát és gyó- 

gyitását. 
A legtöbb helyen azonban egy szal- 

varzan kuránál többet nem adhattak a 

falusi lakosságnak a mozgó ambulatorin 

mok orvosai, miután a folytonos pénz- 
hiány következtében a minisztérium erő- 

sen megszoritotta munkásságukat. 

Jelenleg is az a helyzet Erdélyben, 

hogy ahol meg vannak már szervezve a 
ambulanciák, ott is csak a közegészség- 

ügyi minisztérium kölönleges megbizá- 
sával lehetséges a falusi nép felvilágo- 

sitása és gyógykezelése mivel a minisz- 

térium közlése szerint bhiányoznak az 

erre való alapok. 

Nincsen megbizható statisstika 

a vérbajosok számáról 

A szifülis elleni küzdelem rendszerte- 
lensége miatt igen kevés adat van a be- 
tegség elterjedéséről rendelkezénre. 
A romániai vérbajosok számáról fan- 

tasztikus hirek kerültek a köztudatba és 
egyes vidékek lakosságán végeze't vizs- 

gálatok alapján megdöbbenté 

tártak a közvélemény elé. 

A statisztika alapját az állami kórná- 
zaknak negállapitásai és nébánv megye 

lakosságén végzett vizsgálat kégezte, de 
az ott sveszett adatok nem folit a tu- 
lajdonképpeni tényállást. A falnsi la- 

kosság jő észe nem is tudja hogy vérha- 

jos, més zésze pedig, amely tudlja. any-- 

gi körkimények miatt nem igen tudja 
kezeltet, i magát és nem kerül el az or- 
voshoz. 

A kezelt betegek létszámából és a kü- 
lenhöző stasztikák megrostálásából szer- 
zett adatok nyomán komoly orveosi kö- 

rök az orsiág lakosságának 5 százalékát 
vérbajosn: k tartják. 

adatokat 

Háromezer beteg jelentkezik ke- 

zelésre évente Kolozsvárott 

A vérbaj elleni küzdelemnek Kolozs- 

várott négy bástyája van. Az egyetemi 

klinika dermatológiai osztálya, a poli- 
kilinikai ambolatorium, a kerületi mun- 

kásbiztostó és a női kórház jönnek leg- 

inkább számításba a betegség leküzdé- 

bajai, me- 

A kormánynak nincs p 

! 

énze a 

sénél, hol a vérbajban szenvedők rész- 
ben ingyenes kezelést kapnak. 

Ezeknél az intézményeknél, dacára a 
kezelés majdnem ingyen voltának, alig 

háromezer ember jelentkezik évente, ami 

a lakosság arányához mérten meglepően 

kevés, miután az itt kezelt betegek jó 

sze vidéki. 

Csökknt a vérbajosok száma 

A Mai Világ munkatársa beszélgetést 
folytatott egyik neves kolozsvári orvos- 

sal, ki kezdetétől fogva részt vett a ro- 

mániai vérbaj elleni küzdelemben.. Mun- 

katársunk kérdésére, hogy milyen mér- 

tékben terjed a vérbaj a jelenben, a kö- 
vetkezőkben nyilatkozott: 

- Nemcsak Romániában, hanem az 

egész világon csökken a szifilis megbe- 
tegedések száma. A fertőzések a háboru 
alatt és a leszerelést követő években ér- 
ték el legnagyobb fejlődésüket. 

- Ez időben gyorsan felléptek a 
szekunder tünetek miután a a lappangó 

stádium állott be a fertőzötteknél. Eb 
ben az állapotban nyilt sebek hijján már 

kevésbé fertőzött a baj és igy a megbe- 
tegedések száma természetszerüen csök- 
kent. 

- A nemi betegségek elleni védekezés 
pedig olyan méreteket öltött a hábor" 

után, hogy a vérbaj elterjedésének meg- 

akadályozásában komoly szerepe volt. 

Felére redukálták Kolozsvárcit 
a vérbajos prostituáltak szá- 

mát 

A szifilis terjedésének egyik legfobb 

okozójául a prostituciót tartják, de meg- 

állapitható, hogy Kolozsváron éppen a 

felére sikerült leredukálni a vérbajos 
pnestituáltak számát. Ezt a számot is 
csak azért nem sikerült még eddig job- 
ban lecsökkenteni mert a prostituáltak 
állandó fluktuálása miatt különösen sok 

a Kolozsvánra fertőzötten kerülök szá- 

ma. 

Feloszük a világ egyik 

ilisz elleni szí 
küzdelem folytatására 

A vérbaj Kolozsváron - Felére csökkentették a beteg pros
títnáltak számát 

(Oluj-Kolozsvár, nov. 28.) A háboru -A titkos prostitució sem rejt Ko- 

lozsvárott ma különösebb veszélyeket 

magában miután a rendőrség erélyes 

intézkedései folytan sikerült a titkos 

prostitució terjedését megakadályozni. 

- Anmni pedig a cselédeket illeti, meg- 

állapitható, hogy a kétszázalékot nem 

haladja meg a nemibetegségekkel fer- 

tőzöttek száma. Bizonyos, hogy ezt a 

megállapitást nem lehet véglegesnek el- 

fogadni, mert még mindig vannak cse- 

lédek, kik orvosi vizsgálat nélkül álla. 

nak szolgálatban és sok helyen pedig 

felületes orvosi vizsgálat révén pedig 

könnyen hozzájutottak egészségi bizo- 

nyitványokhoz. Ezeket is hozzászámitva, 

a nemibeteg cselédek száma nem halad- 

ja meg az ötszázalékot. 

Azért még nem megnyugtató a 

helyzet... 

- Habár az állami gyógyintézetek 
minden erejükkel azon vannak, hogy a 

vérbaj terjedését meggátolják és vala- 

melyes eredmnéyeket sikerült is elérniöw 

azért a helyzet mégsem megnyugtató. 
Az állami intézmények munkáját igen 
sok esetben akadályozza a gyógyszer- 
hiány, mikor is müködésüket szünetel- 

tetni kenytelenek. 

Megallapitható, nozy a kormánykörök 

érdeklődése a nemi 

pelitikai okok miatt, - más irányban 

fordult és a jelenben a tuberkulozis el- 

leni küzdelem heviti a hivatalos körö- 
ket. Bizonyosra vehető, hogy rövid il5 

mulva a csecsemővédelem, majd a test- 

nevelési kultusz fogja a hivatalos körö- 

ket fog alkoztatni és ezalatt igen keve- 
set fognak törődni a többi betegségek 
temjeszkedésével. Ezt a szifilisz elteni 

küzdelem ellanyhulása is bizonyitja és 

nincs kizárva, hogy a kormányköröknek 

ez a nemtörődömsége rövidesen megirt 
leronthatja az eddig elért eredménye- 

ket. a. ]. 

legnagyobb 
szakszervezete 

(Cluj-Kolozsvár, nav. 28.) A Wolff ] 
ügysökség jelenti: Szakszervezeti kö- 
rökből v tt értesülések szerint, szer- 
dán föloszlik a Szállitómunkások sző- 
vetsége,. mely Analia leghatalmasabb 
szakszervezelte volt. 
A szállitómunkások szövetségének 

sorsa akkor dölt el. mikor a szövet- 
ségből 16 hozzátariozó munkásszer- 

vezet kilépett. 
A szövelség a világhíres hármas 

szövetségben (s állitómunkások. bá- 
nyemunkások és dokkmunkások szö- 
vetsége) pagy szerepel jálszolt az An- 

gol szénszráik ideje alalt és egyike 
volt a legnagyobb harcikészs gű 
munkásszervezeteknek. 

Kis rizikóval 

Már10 Csehkoronáéri-50 lelért sorsjagyat az I. osztályta 

Ungár s. Bankházánál 
Eratiszlava (Csehszlovákia) Ventur-u. 20. 

csak nálunk nyerhet 

Főnyeremény 2 mifllió Kc. - 10 millió lei. - További nyeremények: 

4000.000 Kc., 700.000 Kc., 300.000 Kec., 200.000 Kec. stb. stő. Össz- 

nyereményérték: 60,000.000 Ke. - s00,000.00 Lei. Sors- 

jegyárak: 1/s Kc.10-50 Lei, '/a Kc. 20-100 Lei, 1/2a Kc. 40-200 Lei, 

1/ Kc. 80-400 Lei. BRendeljen azomnal a kezdőhuzásokhoz. 

Fizetés a sorsjegy vétele után. Diszkrét szétküldés. Huzás után azonnal 

küldjök a hívatalos nyereményjegyzéket. 
magas jutalékkal azonnal felvétetnek. 

kaphat 1/s Csehs:lovák 

Nagy vagyont 

Ügyes képviselők 

Ne felejtse el! PÉNTEKEN ESEE: 

szombatesti hölgy 

betegségektől, - 

Cluj-Kolozsvár, november 29. 

Gramofon hejlage 
SZINHAZ-MOZI 

Napoleon 
A Seleet-Mozgó óriási sikerrel foly. 

tatja a Napoleon előadásait, amelyeket 
a nemzeti temetés miatt megszakitot- 
tak. A Select-Mozgóban csütörtökig ve- 
titik csak az első részt, amely azután át- 
megy az Urániába, hogy a Selectben he- 
lyet adjon a rendkivüli érdeklődéssel 
várt második résznek. Minden néző vé- 
leménye megegyezik abban, hogy a Na- 

poleon a legnagyobbszabásu és leghivebb 
történelmi film, amelyet eddig egyálta- 
lán fölvettek, mert a napoleoni kor 
szellemét teljes hüséggel adja vissza, uj 
iskolát nyitva meg ezzel a történelmi 
filmek megalkotói számára. 

A Román Opera müűsora 

Héttő. november 28: Simfonikus hangver- 
seny J.Perlea karmester vezetésével. 
V Ghibu és A. Volleanu közremü- 
ködésével 
- 

A Magyar Szinház heti műsora 

Szerda: Csattan a csók (Az elmaradt C. 

bérlet pótlása). 
Csütörtök: Csattan a csók. (Az elmarad! 

B. bérlet pótlása). 

Péntek: A szombalesti hölgy. (Poór Lili- 
vel. Premier-bérlet). 

Szombat fél 4-kor: Hamlet. (Ifjusági elő- 

adás igen olcsó helyárakkal Poór Lili- 

vel, Táray Ferencel, Janovics Jenővel. 

Bevezető előadást lart: Janovics Jenő dt.) 

Szombat fél 9-kor: A szombatest: hölgy 

(B. bérlet). 
Vasárnap 3-kor: Piroska és a farkas (Gyer- 

mek előadás). 

Vasárnap 6-kor: A szombatesti hölgy 

Vasárnap 84/4-kor: Csattan a csók. 

Hétlő. A szombalesti holgy (C. bérlel. 

Kedd: A szombatest holgy (A bérlet). 

Pénteken este: A szombatesti 

hölgy A lgnagyobb bohózaisiker 

Pesten, Párisban a Szombalesti hölgy. 

Verneuil uidonsága Négy felvonésos 

telivér írancia boh zat. Két és fél 

órán ál tartó gondallan jókedvet. sza- 

kadatlag harsogó kacagást jelent. 

Áki megnézi. azzal tavozk a szin- 

háztól, Fogy ilyen jól még nem mu- 

latott. Nincs egy jelenele. nincs egy 

mondala. ami harsogó jókedvel ne 

vállana ki. Évek óta a legvidámabb 

s legszellemesebb fa, cia bohozat. 
Nálunk rendkivüli kedvel és szor 

galommal folynak a Szombatesti hölgy 

próbái az igazgaló rendezése mel- 

fett A cimszerepet Poór Lili fogja 

játszani A többi szerepet Marsi Gi- 

2i Lackó Atan a, Miklóssy Margit. 

Székelyhidy Acrie ne, Kemény Lász- 

fó, Tóth Elek, Hoykó Ferenc, Mt- 

hályíy Lészló, Lantos Bela. Révész 

Lajos fogja játszani. 
Pénteken este lesz a Szombatesti 

hölgy premierje. Szombsaton félkilenc- 

kor, vasárnap hatkor, hétfőn félkilenc- 

kor és kedden félkilenckor ugyancsak 

a Szombatesti hölgyet adják. 

Mind az öt előadásra árusifják már 

a jegyeket. 
Csattan a csók: szerdán, csütör- 

tökön és vasárnap Az idei éva 

óriási sikerű operette ujdonsága, a 
Csattan a csók. amelynek minden 

eddigi előadása a késő élféli oráig 

huzódott ki. mert minden egyes ének 

és táncszámot 3-szor. négyszer is 

mélelt meg a közönség, sőt a máso- 

dik felvonás egész fináléját , hatszof 
kellett megismételniök a szinészeknek 

Háromszor kerül szinre e héten: szer- 
dán, csülörtökön és vasá nap esfe. 
Ma este Asszonykám, holnap 

este Noszty-fiu helyett - Csirkefogó 
A heti műsorban változás lesz. Ked- 
den este nem a Nosztó-fiu esetét ad- 
ják (mert ezt a darabot ez évadban 
már kapták az A bérlők) hanem 
Szenes Béja hires. hosszu idők óta 
nem adott vigjálékát. a Csirkefogó-! 

A csirkelogó kedd esti előadását ler 
mészelesen a hirdelelt A bérletben 
tari meg. 



Cu!-Kolozsvár, november 29. 

Staniol Lepags 

IIREK 
A meg nem alkuvó 

regényíró 

- Mondja, barátom, miért vág 
olyan haragos arcot? 3Mi baja? 

összevesztem a kiadómmal! Me- 
gint áldozata lettem az én meg nem 
alkuvó teremészetemnek! Nagynehe- 
zen belementem abba, hogy a regé- 
nyem nősnője minden fejezetben eg 
másik uj divatos toaleitben fog meg. 
jelenni, a nő-olvasók számára szép 
szines ieirást adtam a ruhákról, de az 
már mégis tulmegy a határon, amit 
a kiadóm müveltf... Képzeld, az a 
gazember most manden fejezethez 
szabásminta-ivet is mellékelt! 

Tükörből figyelte hal- 
doklását az insbrucki 
szinház igazgatója 

(Insbruck, nov. 28.) Óriási feltünést 
keltett Insbruckban Wehszer városi 
szinigazgató örgyilkossága, kit gaz- 
dasszonya holtan talált fürdőszobá- 
jában. 
Az önsyilkosság körülményeit tel- 

jes homály fedi, niután a fiatal alig 
28 éves szinigazgaló a legkitünőbb 
anyagi viszonyok között élt és alig 
pár hónappal ezelőtt kezdte meg nagy 
ambicióval szinigazgatói pályáját. 
Wehner szinigazgatót a tükör előlt 

ülve találták meg borzalmasan eltor- 
zult arccal, kezében görcsösen szo- 
rongalva egy nyitolt könyvet. 
A gyorsan ériesitett hatóságok meg- el- állapitották, hogy a szinigazgató meg- 

ja mérgezte magát. 
i- A tükör előtti pózra némi ma ya- 
rit, rázalot adot! az öngyilkos kezében 

talált könyv, mely Wilde Oszkárnak 
Dorian Gray arcképe' cimü mun- 
kája volt. A könyv annál a fejezet- 
nél volt felütve, ney egy öngyilkos 

sli magatarlását fárgya ja. 
c- Az öngyilkos szinigazgató a könyv 1c- hatása alatt a tükörből haldoklását 
ak figyelte. 

Mielőtt a városban elterjedt volna 
az öngyilkossáz hire. telefonon egy rői hang érdeklődölt a dire tor hogy 

Ör léte felől. Mikor azt a választ kapta, ad hogy a direktor. halolt. - hát mégis a megmérgezte magát, - mondta és en lecsöngelett. 
áid hatóságok az! hiszik, hogy a te- lelonozó nőnek van valami köze a 

szinisazgató öngvilgoss gához, erélyes sárnap derlők a 

Kárlsbádi porcellán 
Ebédlőszerviz.. 
HKávésszerviz 
vegszerviz... 

FISCHER üvegud 
Kéjgyilkosok meg 

L960 
L 300 
L 330 

eszuxen er zzrey 

fojtot tak 
és utazóböröndbe tettek egy 

cseledleányt 
(Kisenev, nov. 28.) Tilokzalos gyil- 

kosság tarija izgalomban Kisenev la- 
kosságát. A gyilkosság áldozata Ca- 
tinca Cretu 24 éves cs lédlány, akil 
titokzatos módon meggyilkoltak, hul- 
laját pediz ulazóböröndbe zárták. 
A böröndbe zárt női hullára a 

hajnali járókelők akadtak ra és a 
leletről azonnal j lentési lettek a rend- 
őrségnek. A nyomozás megállapitósa 
szerint, Catinca Crelu a gyilkcsságot 
megelőző este három ismeretlen fér- 
fival egy vendéglőben mulatott. Még 
éjél sem volt, am kor a lánnyal mu- 
latozó társaság felallott és vig diskur- 
zas közepette eltávozott a Forcsmá- 
bol. Ami ezutlán történ, nem izen 

Kétszázötvenezer lejt loptak el 

lehet pontosan Tény 
az. hogy 

cselédlány nyakát törülközővel vagy 
kendővel fojtogatták, 

a gyorsabb halál érdekében 
löbbször 

megállapitani. 

pedig 

fejbe is verték 

a hullát pedg összehajtogatva a ti- 
tokzatos utazóbörendbe zárták. 
A vizsgálat során a kéjgyilkosság 

gyanuja merült fel. ; 

A rendőrség a gyilkosság gyanu- 
jával letartoztatta lon Popovici és 
Vasile Taran napszámosokat, akik 
azonban tagadtak. 

a vasuti zsebmetszők 
A Kolozsvár-Nagyvárad közti vonaton követték el a 

a lopást - Mikor a betörők maguk szaladnak 
a rendőrség karjai közé 

tCluj-Kolozsvár, nov. 28. A Mai 
Világ tudósitójától.) Ma délltt vak- 
merő vasuti lopásról érkezett jelentés 
a kolozsvári rendőrséghez. 
A feljeentést Silbermaana József 

jassi-i kereskedő adta be ismeretlen 
tettesek ellen, akik a Nagyvárad- 
Kolozsvár közötli vonaton 

ellopták kétszázötvenezer lejt tar- 
talmazó böröndjét. 

Mint a kereskedő bü vádi feljelen- 
téséből kitünik,. a vakmerő zsebmet- 
szőök nem tudták, hogy hol tart a 
pénzét. Ezért egy finon és éles vágó- 
szerszámmal felmetszetlék a keres- 
kedő kabátját és zsebéből kiemelték 
pénztárcáját. 

A pénztárcában nem velt nagyobb 
pénzösszegz. 
Ekkor vinék el a 250.000 lejt tar- 

talmazó böröndöt. 
Ezzel kapcsolatlban 

hogy Kolozsvár 
" 

megemliljük, 
zsebmelszőtersadal- 

nyomozást inditloltak kiléte mezálla- 
pitásárta, de a rejtélyes női telefono- 
zó személyéet eddig nem sikerült meg- 
állapitni 

- Gyászistentiszteletet tartottak 
Bratianu lonel emlékére a kolozs- 
vári görög keleii templomban. Va- 

kolozsvári oriho- 

Ha előfizet egy negyed évtre 
leiert a 

zot ké 
ek. 

er- 

zimházi El gó ! E 
ed- ; 
ad ltái al 
an szenzációs előfizetési akciója : 1 
em 450 leiért és porióra küld 50 leit. Összesen tehát 500 
óta kővetkezőkben részesül: Égy negyed év alait kap 13 szémol 
é-t á 40 Lei, 520 Lei, kap egy féléevi számol visszamenőleg, 26 
jer- szám á 40 Lei, 1040 Lei, kap két vastag kölet 

fizet 
szenzációs re- 1 

gényt. a 120 Lei. 240 Lei, kap értékben 1800 Leit, 500 
Leit. Ajándékba kap 1300 Lei értékü nagyazerüű olvasmanyt. l 

l 

ves szóvállásba kez tek. 

A budapesti 

mának különös eseménye van. 
kolozsvári rendőrség ugyanis teg- 

nap lelartóztalta Bács község közelé- 
ben Mihalcea Jenő és Budinár Ká- 
roly 

közveszélyes zsebmetszőket. 

A gonoszlevők önmagukat vitték a 
rendőrséz ezei közé. Valemi ujabb 
zsakmányon akarlak osztoszkodni, 
vélemény eltérés folytán azonban he- 

amelyből 
n msokára veres verek dés lett. 
Mihalcea épen fejszét akar! ragad- 

ni, ezzel rohanjon több sebből vérző 
„karlá sira. a csaprás megörténte 
előtt azonban lefogtát és áladták a 
rendőrségnek. 
A sulyosan sebesült Szudinár zse- 

bében kloroformot tartalmazó üve- 
gecskét is találtak. ame vnek igénybe- 
vételével zsebmetszeseit végre ha) 
tot a. 

dox görög keleti templomban gyász- 
misét szolgultatlak az elhuny! mi- 
niszterelnök lelki Cdvéért. A gyász. 
istentiszteleten a halóságok képvi- 
selői és a liberális pár! tagjai szép- 

Istenfisz- sz mmal jeentek meg. Az 
telet után a lib rális pári kolozsvári 
tagozata gyülést tartott a Bánfíy pa- 
lotában levő liber lis Clubban. 

.. .... 

A „Szinházi Élet" 
minden száma 180 eldal Külön Sporl, Rejtvény, Diívat, Mozi 
Autó és Raádió ujság van benna és ezenkivül egy teljes szin- 
darab minden számban Eléfizetéseket felvesz a vezérképviselő 

9 
könyv- és 

3 oldal 

SELECT MOZGÓ 
Nagy sikerrel folytatja 

NAPOLEON 
bemutatását. - Előadásokat kezdete 
3, 6 és 9 órakor. Monopol Artafilm. 

- Öngyilkos szerelmes. Bukarest- 
ből jeentik: Nicu Costa 17 éves bu- 
arestli magántisztviselő teznap éj- 

szaka szüleinek kertjében revolver el 
szivenlőtte magát. A fiatal gyerek 
hosszabb idő óla szerelmes Maria 
Gheorghiu nyolcadikos diáklányba 
és elhatározta, hogy feleségül veszi 
a lányt,. A lány szülen azonban el- 
lenezték a házasságol, a szerelmes 
fiu ennek következtében nap-nap 
után buskomorabbá vált, mig végül 
is apja revolverével végel vetelt éle- 
tének. A vizsgálat folyik 

Velour chiffon minden létező 
szinben a GOLYA áruházban. 
- Az erdélyi borbélyok akciót 

inditottak a vasárnapi munkaszünet 
fellüggesztéséért A borbélymeslerek 
erdélyi szindikalusa a legutobb Nagy- 
váradon neglario! kongresszus hatá- 
rozata alapján men oradumolt intézétt 
a közmunkaügyi mi iszterhez, amely- 
ben kéri a borbélyokra is vonatkozó 
vasárnapi munkaszunet felfüggeszlé- 
sét. Az ügyben még nem történt in- 
tézkedés. A fodrászati alkalmazoltak 
elesen állást loglalnak a mu kaszú- 
et felf ggesztése ellen 

URANIA MOZGÓ 
Közkivánatrta ma még 

Xenia Desny, Harry Liedtke 
kiváló művészek 

bájos filmben. Monopol Dorianiilm. 

Kevés füt fogyaszt, , 
ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

tayzz zum 

DETSC 
lerfi divatkülönlegességek, Férfi 

ehérneműü méretután Cluj 

Sir Memorandului (Unió-u) 2 

s 

lapterjesztő C L U J, Strada Ratium 

1 . 

(IKötő-utca) A) szám.



4. oldal 

Fogadjunk... 

Fogadjunk, el sem hiszi. ha 

mondom, hogy én semmieselre sem 
operáltatnám meg magamat egy mi- 

niszterrel. 
EÉn se, Pancser ur. 
És mit gondol, lesz valami kö- 

vetkezményük a legutóbbi napok po- 

Uitikai eseményeimek? 
pPoncser ur, egyik sebészünk 

vakbélen operált egy hölgyet s az 
operáció utlán aggodalmasan megkér- 
degte a hölgy: 

„Mondjo, professzor ur, látni fag- 
ják rajtam a sebhelyet?" 

Mawe a professzor igy felelt: 
„Az egészen Öntől függ, 

nyom. 

ITallja kérem, a kormányvárt 
elég erős alhhoz, hogy elbirjon min- 
dent. 

- Tudja Pancser ur. Coué pro- 

Asszo- 

fesszor, a szuggessziósmódszer pápája 
meglát it egyszer egy beteget. 
Az ápo nem akarta beengedni, 
aezal. hogy a beteg rosszul van, meg 
kell nésni előbb, fogadhatja-e a láto- 
gatást. joué megjegyezte: „Ne 
mondja kérem, hogy a beteg rosszui 

van. Mondja helyesen: a beteg azt 
képzeli, hogy rosszul van" A nővér 

bőlintott és bement a betegszobába. 

Nemsokára visszajött és igy szólt (0- 
uéhoz: 

„A beteg azt képzeli, hogy ő meg- 
halt. 

- Tehát a kormánypárt azt kép- 
zeli, hogy ő egyedül is elég erős? 

- Valahogy ugy. De moncja, 
Pancser ur, voltaképpen milyen ok 
miatt törlik el Magyarországon a n 
merus clausust. 

Azért. mert a honatyák fici " 
numerus clausus folytán már kezdtek 

házitanitók nélkül maradni. 
-Ekkor mi is maradjunk eny- 

nyiben. 

Halló, Pancser ur, hol vette ezt 
a remek angol kockás gyapjushawlt? 
-No találja ki. 
- Fischbein László, Főtér 29. 
Pontosan eltalálta. 
- Es a swelterjét? 
lIdem. 

Remek, Pancser ur. Maradjan 
benne 120 évwW. 

á 

Ügyvédi határidóő 
mapló 1928. 

LEI 480 - 
L E PA G E 

Iagyen divatlap a GÓLYa 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 28.) A ko- 
lozsvári hadbirósáz igen érdekes 
jegi ügyben fog dönteni a napokban, 
melynek eredménye számos hadbiró- 
sági iléletre lesz mértékadó. 

Panait Farmache 9-es vadász ez- 
redbeli szaka zvezetőt mintegy három 
évvel ezelőtt 10 évi kényszermunkára 
itélte a II hadtesi hadbirósága az 
ellenséghez való átszökés miatt. 

Felebbezés lolytán az ügy a ki- 
senevi hadbiróság elé került, mely 
1927 februárjában szaba on engecdte 
az liléltet az amnesztia resdelet 
alapján. 
A kírályi vádbiztos 

SP 
megfelebbezte 

Amnesztia után öt évi 
kényszermunka 1 

az amnesztia rendelet alkalmazását 

és a katonai reviziós bizottság a ki- 

senevi hadbiróság elé utalta az ügyet 

ujra térgyalás végelt. Ezuttal a had- 

biróság öt évi kényszermunkára itélte 

Panait Farmachét. 
Az amnesztia után elitélt sza- 

kaszvezető megint megfelebbezte a 

hadbiróság itéletét és a reviziós bi- 

zotlság ugy döntött, hogy a kolozs- 

vái hadbiróság elé utalja az ügyet. 

A kolozsvári hadbiróság fogja el- 

denteni, hogy amnesztia után elitél- 

hetlő-e valaki vagy nem Jogász kö- 

rökben érdeklődéssei várják a had- 

biróság negvfontosságu dötvényél. 

ORTVILÁC 
Bratianu temetése miatt vasárnap 

az országban nem voltak 
sportversenyek 

Külföldi szenzációk 

Az országos gyász miatt a romániai 

sportpályákon néma csend honolt, csak 

Nagyszebenben volt mérkőzés s egy- 
uttal meglepetés is, amennyiben az 

NSE 4:2 (2:2) arányban legyőzte a baj- 

nok HTV-t Andrea biráskodása mel- 
lett. - Az őszi szezen lebonyolitása 
igy egy heti halasztást szenved, ugykogy 

néhány kerületben, különösen Kolozs- 

várt ismét azzal lehet számitani, hogy 

tavasszal fejezik be az őszt. 

Érdekes belföldi sporthirek. Klein 
Jóska, a Haggibbor kiváló halfjátékosa 

visszatért külföldről, megcáfolva azo- 
kat a hireket, hogy magyar professzio- 

nista csapatban fog szerepelni. - Vogl, 

a temesvári Kinizsi centerhalfja, - 

egyik temesvári sportlap szerint - Bu- 

dapestre utazott és ott is marad. Ro- 

mánia válogatott középfedezete valószi- 

nüleg a Hungáriát fogja boldogitani. 

Bukarestben tegnap megálakult a hiva- 

tásos ujságirók szövetsége. - Ez min- 

dennél jobban jellemzi, mennyire fejlő- 

dött a fővárosban a sportélet, ha már 

egy egyesületre való sportujságiró is ki- 

telik. - Az erdélyi eportujságirók va- 

lószinüleg csatlakoznak a fővárosi tes- 

tülethez. 

zetöao e 

A Sparta legyőzte a Ferenc- 
várost, a Floridsdorf 

a Hungáriát 

A külföld sportkrónikája 

Budapest. Floridsdori (Bécs) -Hun- 

gária 2:0 (2:0). A bécsi csapat beiga- 

zolta, hogy multheti győzelme az Ad- 

mira ellen megérdemelt volt. A Hungá- 

ria nem érdemelte meg ugyan a kétgó- 

los vereséget, de az osztrák csapat 

semmiesetre sem volt gyengébb. A já- 

ték elején a Floridsdorf van fölényben. 

A 14. percben Jurancsics, majd a 21. 

1 jütitt ! 1 erdélyi magyar köny 

pereben Hummenrsberger lövik az osz- 

trákok góljait. A Hungária erős táma- 

dásokat indit a 2 gólra, de csatársora 

A Hirzert kivéve - indiszponált, a bé- 

csi védelem pedig kifogástalanul mükö- 

dik. Igy marad a helyzet a második fél- 

időben is. Köhler kapus csodákat müvel 

és Rumge s Cihak hátvédek is mindent 

mentenek. - Kivülük Briza és Jiszda 

nyujtották a legtöbbet. - A Hungáriá- 

ból csak Hirzer játéka emelkedett ki, 

nagy hibának bizonyult Braun Csi. 

reaktiválása Haar helyett. - Főként a 
védelem volt bizonytalan. 

Ujpest-Bocskay 9:3 (5:1). A felgyó- 

' 
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Erdélyi 
Az Erdélyi Szépmives 
P. Gulécsy Irén: Hamueső (elfogyott.) 

Kádár Imre: Bujdosó ének (ellogyott.) 
Kós Károly: Varjunemzetség (elfogyott) 
Ligeti Ernő: Fel a bakra. 
MakkaiSándor: Ördögszekér (elfogyott.) 

prily Lajos: Vers oagy te is.,. 
Nagy Dániel: Církusz. 

Bartalis János: Hajh, rózsafal... 

ják előfizetési áron, 90 lei 
a kedvezményt kapják azok, akik 

sSzépmives Gél, 
könyvet. 

Céem eddig megjelent könyvei. 
Tabéry Géza: Tüzmadár. 
Erdélyi Helikon anthologiája I. 
Erdélyi Helikon anthologiá a II. 
Makkai Sándor: Magyar fa sorsa. 
Kádár Imre: Nászrepülés. 
Reményik Séndor: Két fény között. 
Kisbán Miklós : Reggeltől estig, 
Ligeti Ernő: A kék barlang (2 kötet.) 

Az ERDÉLYI SZÉPMIVES CÉH pártoló tagjai (amatőrelőfizetői) és 
az olcsó kiadás előfizetői a még meglévő 

bolti ár helyett 60 leiért. Ugyancsak ezt 
könyveket is megkapbal- 

egyszerre több, legalápb három 

Cluj-Kolozsvár. november 29. 

gyult Ströceck Albi már az I. percben 
meginditja a gólzáport, 10 perc mulva 
Vampeticsnek sikerült egyenlitenie, de 
az ominózus 13. percben Jakuva révén 
ujból a Bocskay hálóban a labda. A 16. 
percben Fogl II. szabadrugása ujabb 
gólt hoz, majd a félidő végén Jakube 
és Spitz növelik az Ujuest előnyét. A 
második félidő 3. percében Wilhelm II., 
5 perc mulva Jakube, majd ujabb 4 

perc mulva Spitz szereznek gólokat. Az 

iram most kissé alábbhagy, a Bocskay 

is lélekzethez jut és a 15. percben Vam- 

petics második gólját rugja. Erre a 22. 

pereben Jakube válaszol mire a 35. 
percben Mertin szépit még az eredmé- 

nyen. 

Nemzeti-Kispest 8:0 (2:0). Nagy 

meglepetés, különösen a győzelem hatal- 

mas aránya következtében. Az első fél- 

idő vezetőgólját Bihámi lőtte a 23. perc- 
ben, majd Kautsky a 37. percben a má- 

sodikat. Szünet után az 5. percben Ka- 

utsky, a 8.-ben Bihámi a góllövő, majd 
Kautsky egymásután 4 gólt szerez a 13. 
17., 22. és 42. percekben. 

Budai 33-as-Vasas 2:1 (1:1). A tar- 

talékos Vasasok érik el az első gólt a 

játék első pillanatában Jellinek réve. 
A 33-asok részéről Kaltenecker egyen- 

lit a 31 pereben és ugyanő szerzi meg a 

győzelmet is a második félidő 27. per- 

cében. 

Szombathely. Sabária-III. ker. 4:2 

(3:1). Kemény küzdelm, a Sabária győ- 
zelme megérdemelt. A budaiak szerzik 
meg a vezetést Dröszler révén a 16. 
percben, 3 perc mulva Buresch egyen- 

lit, Tárnok (34.) és Buresch (42) a to- 

vábbi góllövők e halftimeban. A 60. 
frercben Tritz szerzi meg a III. kerület 
második gólját, mire a Stoffián bebiz- 

tositja a győzelmet. 

Miskolc. Altila-Bástya I:1 (I:1). 
A mérkőzés a pálya mg nem felelő 
volla miatt csak barálságos volt. 

A magyar ligabajnoksád 
állása 

1. Ferencváros 10 10 - 1 40:11 20 
2. Sabária 10 8 1 1 28:12 17 
3. Ujpest 10 7 1 230.12 I5 
4. Huagária 10 6 1 3 27:19 13 
5. Nemzeti 10 4 -6 21:20 8 
6. Bástya 8 3 2 3 10:13 § 

7. Vasas 10 3 1 6 17.23 

8. Ki pest 10 3 1 5 1035 / 
9 Bud i 33 10 3 1! 6 7.28 / 

10. III ker. 0 2 1 6 I5.25 5 
11. Bocskay 10 1 3 6 12.20 5 
12. Atiila 8 2 -6 I0.17 4 

Prága. Sparla-fFerencváros 4l 
(1.0). Ureális eredmény. A Ferencvá: 
ros kiváló centerhalfja, Bukovi a 10. 

pe cben megsérült és kiállt, Huber 
kepust pedig lerugták. Biró Cejnar. 

enua. A nemzetközi atlétikai ver- 

senyen Egri (MAC) revénsot velt Pi- 
ghi olasz bajnokon bolognai veresé- 

geért. Eg i 44.30 m. nagyszerü do- 

Bással győzött, mig Pighi csak 41.17 
m.-t dobott. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 

STR. 10RGA (v. JÓKAI-UTCA) 10 
Telefonszám; 875. 

lőfizetési ár: egész évre 500 lei, 
fél évre 280 lej. 

........... 

Divatbársony minden szinben 

88 lei a GÓLÚA áruházban. 
nya 

Óriási árredukció az 
.. 

. . [4 

áruházban. 
könyvet rendelnek meg. El Í 1 1 

lattta ftutti Az előfizetés törlénik egy nyilatkozat beküldésével, amely az aláirót l 8 CIp0ár 07 al 

Rádió arra kötelezi. hogy a havonként megjelenő és utánvéttel küldött 66 

A könyveket átveszi. Aki egy egész sorozat árát (amatőr sorozat 2500, Cluj, Calea Regele fetdinand No. 65. 

Rádióalkatrészek olcsó sorozat! 800 lei.) É é kifizeti. a könyvékel gosai Porlóeéli (a Sigurantiával szemben). 

MRádiószere ség nélkül kapja :-: Előfizetések és megrendelések az z z 

C i lazayát alkais Bratingakirak gdájába küldendők kezenpasípők, hó- ééterék 
mérnöki irod -Kolozsvár, Strada Bratianu (Király-u. . küldendők. szokatlanm olcsó árban. e 

onstructio Piala Uniri No. ő Ciui-Kolozay . , egy próbavásárlást tennmi.- 

Nyemtatott a Lankiadó zt. közforságápén. Clui. Str. Univeristátii 3. 


